

体育 体彩

江苏舜天两球战胜武里南联队

亚冠首胜,终于盼来了

本报记者 李志刚

4月2日、3日两天,亚冠联赛第三轮小组赛全面开战,中超BIG4分头出击。在2日的比赛中,江苏舜天主场获胜,北京国安则在客场取得一场平局,这两支球队目前在各自的小组出线势头应该说都不错。4月3日,另两支中超球队也将亮相,贵州人和客场挑战澳大利亚中央海岸水手,广州恒大则在主场迎战泰国蒙通联队。

在前两场小组赛中,江苏舜天一负一平,此次主场面对泰国武里南联队,只有取胜才能保留晋级的希望,在压力面前,首次参加亚冠的江苏舜天交出了一份让人满意的答卷。经过90分钟激战,江苏舜天凭借陆博飞和孙可在上半场结束前的两个进球,主场2:0战胜武里南联队,取得了本队亚冠联赛参赛历史上的首场胜利。

在小组积分榜上,江苏舜天凭借本场胜利已经跃居次席。北京国安此次客场挑战乌兹别克斯坦劲旅本尤德科,双方最终都没能攻破对方的龙门,只得0:0的比分握手言和。在该小组的积分榜上,本尤德科、北京国安以及韩国浦项制铁同积5分,日本广岛三箭则一分未得排名垫底。



省群众体育工作会议召开 年底将完成乡镇街道全民健身工程全覆盖

本报讯(记者 刘伟) 4月2日,省群众体育工作会议在济南召开。会议强调,到2013年底,山东省将完成农村乡镇和城市街道全民健身工程全覆盖。

2012年,省级体彩公益金投入1.2亿元,带动全省各级投入建设资金超过20亿,乡镇、行政村两级健身工程数量和覆盖率显著提高。全省全年新增县级全民健身活动中心18个,总量达到105个,覆盖率达到76%;新增乡镇(街道)健身工程181个,总量达到1475个,覆盖率达到81%。目前,全省东部发达地区已基本实现全民健身工程全覆盖,西部个别落后县市,也在自行完成扫尾工作。

2013年,体育部门将继续加强同其他部门的合作,规划建设好街道全民健身活动中心和乡镇体育健身工程,全面完成农村乡镇和城市街道社区全民健身工程全覆盖。

赵旭日、达维均被停赛四场

广州两强严重“失血”

本报记者 李志刚

本赛季正式开战之前,很多人认为2013中超将是广州两强恒大、富力的天下,但三轮联赛战罢,最为风光的是“齐鲁双雄”。4月2日,中国足协开出一纸罚单让广州两强严重“失血”——恒大球员赵旭日、富力球员达维,因为在第三轮比赛中的不冷静行为,最终被处以停赛四场、罚款两万的严惩。

的,此后张辛昕推了赵旭日一把,赵旭日顺手一抹,正好“抹”到了张辛昕脸上,张辛昕随即倒地不起,赵旭日就这样被红牌罚下。同样在第三轮中超联赛中,广州富力主场对阵鲁能泰山,在全场比赛即将结束的时候,富力外援达维,将泰山球员崔鹏推倒在地,当值主裁判谭海马上亮出红牌,将达维逐出场外。中国足协纪律委员会在阅读了现场裁判、比赛监督等人的赛后报告后认为,赵旭日、达维的动作,都是在“死球状态”下出现的,是属于技术范畴之外的,虽然没有造成太大的伤害,但在性质上应该被定性为“暴力行为”,对于“暴力行为”,必须予以严惩,“绝不手软”。

恒大主帅里皮为赵旭日鸣不平,他说:“中国足协对于赵旭日的处罚,我认为是一个不太公正的处罚。那场比赛结束之后我就说了,赵旭日只是想甩开对手(张辛昕),对手反应过度了,我觉得这个判罚不是很公平。”

江苏舜天球员庆祝进球。 新华社发



体彩大乐透爆6注634万 一彩友独揽3172万巨奖

9月30日晚,超级大乐透第13036期开奖,爆出6注634万一等奖,彩票在江苏,其中无锡一位彩友独揽3172万元。第13036期超级大乐透开奖号码为08 14 28 32 34+07 08,前区开出9个大号,后区07、08均为大号,其中08为上期重号,近9期刚开出6次,热态明显。当期开出6注一等奖,彩票在江苏,其中6注在无锡62300站,数据提示,该单彩友在9月30日下午7点20分投注了1张单式票,倍投6倍,花费10元,结果命中6注一等奖,每注奖金634万元,收获总奖金

达到3172万多元;当期另一注一等奖花落江苏淮安08916站,中奖彩友于9月30日下午6点59分投注了一张6+2复式票,投注号码为前区06+13+14+28+32+34后区07+08,结果命中一等奖1注,四等奖6注,收获总奖金636万多元。遗憾的是,两位得主都没有进行追加投注,错失数百万元的追加奖金。当期超级大乐透还开出了34注二等奖,单注奖金14万多元,其中6注追加,单注多获8万多元,我省彩友中得了3注二等奖,另外还收获了6注三等奖。

小情侣刮中 顶呱刮“幸福99”25万

中奖,于人们而言喜悦的心情自是无可伦比,但对每个中奖者的意义却不同。有的人,因为中奖改善了生活;有的人,因为中奖圆了自己的梦想;有的人,因为中奖热血沸腾,赠人玫瑰,手留余香。而对于东营广饶县这对幸运的打工小情侣而言,顶呱刮“幸福99”25万的获得,让他们对未来更坚定更有信心,更勇敢地向着幸福大步前行。

8月21日,小雅(化名)和他的女朋友从工厂下班后,来到广饶县体彩投注站11989,本想加选几张顶呱刮,他的女朋友却被被彩色的顶呱刮“幸福99”吸引了。“幸福99”是10元票,票面上绽放着灿烂的花朵,小雅女朋友觉得寓意好“幸福长长久久”,即使不中奖,收藏也很好,两个人一合计便花了800元包了一本。整本票两个人一起刮,都11989投注站站长回忆说:“刮了大约第4、5张的样子,就中出来了。”那幸运的25万是小雅刮中的,小雅说:“这是我俩的幸运,没有我女朋友慧眼,我也没机会刮中。”据了解,小雅和他的女朋友都在县城一家工厂打工,收入不多,由于结婚花费很大,他俩便计划将拖个两年,没想到体彩为这对为爱坚持的小情侣送上路力的祝福,一张“幸福99”助他们步入婚姻,幸福久久。8月29日,他们甜蜜结伴来到体彩中心兑取了奖金。

竞彩活动第4周抽奖 20部iPhone 5再送惊喜

4月1日,“竞彩普及日 抽奖送大礼”活动来到了位于济南市市中区十六里河东河万寿桥东头的01070竞彩店,进行了第四期抽奖,共抽出20张中奖票,每位中奖者可获赠价值6900元的iPhone5时尚手机一部。中奖名单登陆山东体彩网查询。本期的竞彩活动再度为彩友送上20部时尚iPhone5手机,活动将一直持续到6月2日。在此期间,凡在山东省内任一竞彩店以2串1或3串1投注方式购买竞彩足球胜平负游戏单票金额满100元(含),均可凭所购彩票参加抽奖,赢取价值6900元的苹果iPhone5手机。活动期间,每周进行一次抽奖,每次以上周(周一至周五)售出的所有符合条件的彩票中抽取20张



为中奖彩票,各赠送价值6900元的苹果iPhone5手机1部。中奖者于当期抽奖结果公

布之日给10天(含)内,持中奖彩票及本人身份到当地市体彩中心验票、登记,办妥领奖手续。竞彩普及日,中奖更惊喜,彩运好就来!进入四月,足球比赛数量多、质量高,五大联赛豪门球队齐齐上阵,其中的欧冠冠军杯、欧罗巴联赛淘汰赛精彩纷呈;日职日乙联赛回归充实了午后到傍晚时段的对赛数量,中超四强强势上阵,为中国足球亮堂堂正正的同时也加紧了彩友对本土球队的信心。足球比赛精彩纷呈的同时,“竞彩送大礼”活动更属锦上添花,将为彩友看球、买票、中奖增添更多的惊喜和乐趣。(林兵)